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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

PRIMERA PARTE

1. De las siguientes series pais-capital, indique cual es la INCORRECTA.

a) GEORGIA-Tiflis, KOSOVO-Pristina, LETONIA-Riga.

b) ESLOVENIA-Skopje, MONTENEGRO-Podgorica, LITUANIA-Vilna.
¢) MONTENEGRO-Podgorica, CROACIA-Zagreb, ARMENIA-Erevan.
d) KOSOVO-Pristina, MOLDAVIA-Chisinau, ESLOVAQUIA-Bratislava.

2. En relaciéon a los cambios de estado de la materia, écomo denominamos el cambio de estado
de sdlido a gas sin pasar por el estado liquido?

a) Licuefaccion.
b) Fusion.

¢) Solidificacion.
d) Sublimacion.

3. éCual de las siguientes series de palabras NO sigue un orden 'alfabético?

a) ababol, abadesa, abadia, abajar, abatir.

b) defeccion, defecto, defender, deferencia, deferir.

¢) manguilla, manguita, manguito, manguera, maniatar.
d) prisma, prismatico, priste, prisuelo, privado.

4. ¢En cuadl de las siguientes membranas del ojo se localizan los receptores visuales “Conos” y
“Bastones”?

'a) Retina.

b) Esclerdtica.

c) Coroides.

d) En ninguna. Los “Conos” y “Bastones” son elementos que forman parte del oido interno.

5. éDe quién era nieto el Rey de Espafa Felipe V?

a) Luis XIV.
b) Felipe II.
¢) Felipe III.
d) Carlos II.

6. La palabra EMBRUJADAS es al numero 7153426869 como DESBRUAR es a:

a) 87935463
b) 89753463
c) 87953463
d) 89735463

7. éCual de las siguientes Comarcas de la Comunidad Auténoma de Aragén tiene por capitalidad '
el municipio de Cantavieja?

a) Comarca de Cuencas Mineras.
b) Comarca del Matarrafia.

¢) Comarca de Gudar-Javalambre.
d) Comarca del Maestrazgo.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

8. Si tenemos la siguiente ecuacién de segundo grado ax+bx+c=0, écudl de las siguientes
férmulas se debera aplicar para obtener los valores correctos de x?

2) X:I:M_L«/b2 —dac -

2a

B s ~b++b? +4ac
2a

_—b+yb®-4ac

) X
) 2a

d) x- b ++/b? + 4ac

2a

9. Maria tiene 24 aflos, Rosa 12 menos que Pedro, Pedro 8 mas que Maria y David 10 menos
que Rosa. ¢Cuantos ainos tienen entre los cuatro?

a) 100
b) 90
c) 96
d) 86

10. éCual de los siguientes Estados miembros de la Unidon Europea NO pertenece a la zona del
Euro?

a) Letonia.
b) Polonia.
¢) Estonia.
d) Eslovaquia.

11. éCudl es la conjugacion de la primera persona del plural del pretérito imperfecto de
subjuntivo del verbo “prever”?

a) Nosotros hubiéramos o hubiésemos previsto.
b) Nosotros previmos.

¢) Nosotros preveriamos.

d) Nosotros previéramos o previésemos.

12. Un ordenador tiene un precio de venta inicial de 450 euros. Durante el mes de julio se
rebaja un 30 por ciento. Durante el mes de agosto los compradores pueden beneficiarse de
un 15 por ciento adicional sobre el precio ya rebajado. Y a partir de septiembre, la
promocion “vuelta al cole” ofrece un descuento de un 10 por ciento sobre el precio de venta
inicial, éCual sera el precio que pagariamos por el ordenador en julio, agosto y septiembre
respectivamente? -

a) En julio: 315 €. En agosto: 247,50 €. En septiembre: 405 €,
b) En julio: 305 €. En agosto: 267,75 €. En septiembre: 283,50 €.
¢) En julio: 315 €. En agosto: 267,75 €. En septiembre: 405 €.
d) En julio: 315 €. En agosto: 382,50 €. En septiembre: 283,50 €,
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

13. De las siguientes definiciones, écual se corresponde con el significado del término
“arredrar”?

a) Jugar a carta a que han de servir los demas jugadores.

b) Aplicar fuerza a un mecanismo para producir movimiento.
c) Cobrar fuerza, vigor o gordura.

d) Apartar.

14. De los siguientes afluentes del rio Ebro, indique cual NO pertenece a la margen izquierda.

a) Arba.
b) Ega.

c) Gallego.
d) Jalon.

15. ¢A cuanto equivale el triple de un sexto de una docena y media?

a) seis.
b) tres.
C) nueve.
d) doce.

16. SISTOLE es a CONTRACCION como SUSPICACIA es a ...

a) Recelo.
b) Relajacién.
¢) Confianza.
d) Bondad.

17. éCual es el orden cronolédgico correcto de mas antiguo a mas moderno de las siguientes
relaciones de Reyes de Aragon?

a) Ramiro II “El Monje”, Jaime II “El Justo”, Pedro II “El Catélico”, Juan II “El Grande".
b) Ramiro II “El Monje”, Jaime II “El Justo”, Juan II “El Grande”, Pedro II “El Catodlico”.
¢) Ramiro II “El Monje”, Juan II “El Grande”, Jaime II “El Justo”, Pedro II “El Catélico”.
d) Ramiro II “El Monje”, Pedro II “El Catdlico”, Jaime II “El Justo”, Juan II “El Grande”.

18. ¢Qué figura literaria consiste en la atribucién de vida o cualidades humanas a objetos o
cosas inanimadas?

a) Deprecacion.
b) Circunloquio.
¢) Arquetipo.

d) Prosopopeya.

19. Indlque cuantos numeros multiplos de 4 aparecen en esta serie:
14-68-92-102-144-222-244-280-369-1.120-1.122-1.600-1.840-2.004-2.540-
2.616-2.766-4.415-4.452

a) 11
b) 12
c) 13
d) 14
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

20. Al hablar de los dtomos de un elemento, équé entendemos por el nimero atémico?

a) Es el numero de electrones de valencia que tiene un atomo.

b) Es el numero de protones que tiene en el nicleo un atomo.

c) Es el nimero de neutrones que tiene en el ntcleo un atomo.

d) Es el nimero resultado de la suma de protones y neutrones que tiene un atomo en el
nucleo.

21. De las siguientes estrofas, indique cudl de ellas NO estd compuesta por versos de arte
mayor.

a) Octava real.
b) Serventesio.
¢) Cuarteta.

d) Cuaderna Via.

22. Sefiale cudl de las siguientes series de palabras contiene mas de un error ortogréfico.

a) Zaherir, baca, desaborido, rayadura, vasto.

b) Traspié, regencia, axfisiar, yendo, desabrido.
¢) Omébplato, exclusa, aspid, basto, sinfin.

d) Exorto, esclusa, ralladura, desabrido, regencia.

23. éCual seria el area de un trapecio isésceles cuyos lados paralelos miden 5 cm. y 7 ¢cm. y los
otros lados +2 cm. cada uno?

a) 7,5 cm?.
b) 6 cm?.

c) 35cm?
d) 24,75 cm®.

24. Observe la siguiente tabla. Sume los nimeros pares de la primera y tercera columna.
Divida el resultado obtenido por el cuadrado de 2. Eleve el resultado obtenido al cuadrado.
¢Cual es el nimero que resulta?

121101 8 | 5
ol a8 | 718
221222221
18 [17 58|13

6 | 8 [16]40
321 9[14] 5
a) 104
b) 2.404
c) 2.704
d) 10.814
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

25;

d)

De los siguientes nimeros, indique cual es el mayor y el menor:
0,444 : —X . 2 .0,503;0,435; —>
2 43 2,03 3 15
3
Mayor 0,444 y menor 37c
3 2
Mayor 375 Y menor 2,03
2 1
Mayor 5733 Y menor 543
1

Mayor 0,503 ymenor 5,3

SEGUNDA PARTE

26.

En un mensaje de correo electrénico, équé significado tiene el campo “CC"?

a) Carpeta comun. El mensaje se almacenara en una carpeta accesible a todos los usuarios del

entorno de correo.

b) Correo compartido. El correo sera recibido por todos los usuarios del servicio de correo del

c)

servidor.
Con contestacion. Ahi se coloca el destinatario o destinatarios de los que se solicita
contestacion,

d) Copia de carbdn. Los destinatarios que figuren en ese campo recibiran una copia del correo.

27

Segun la Ley 6/1986, de 28 de noviembre, de Archivos de Aragoén, écudl de los siguientes
organos NO es competente para imponer sanciones derivadas de las infracciones en materia

_ de patrimonio documental?

a)
b)
c)
d)

28.

a)

El Consejero de Economia y Hacienda.

El Director General del Patrimonio Cultural.

La Diputacion General Aragon.

El Jefe del Servicio de Archivos, Bibliotecas y Museos.

Segun el articulo 53 del Texto Refundido de la Ley Estatuto Basico del Empleado Publsco
indique cudl de los siguientes principios NO es un principio ético.

Se rechazara cualquier regalo, favor 0 servicio en condiciones ventajosas que vaya mas alla
de los usos habituales, sociales y.de cortesia, sin perjuicio de lo establecido en el Cédigo
Penal.

b) Su conducta se basara en el respeto de los derechos fundamentales y libertades publicas,

d)

evitando toda actuacion que pueda producir discriminacién alguna por razén de nacimiento,
origen racial o étnico, género, sexo, orientacion sexual, religion o convicciones, opinién,
discapacidad, edad o cualquier otra condicién o circunstancia personal o social.

No contraeran obligaciones econdmicas ni intervendran en operaciones financieras,
obligaciones patrimoniales o negocios juridicos con personas o entidades cuando pueda
suponer un conflicto de intereses con las obligaciones de su puesto publico.

No influirdn en la agilizacion o resoluciéon de tramite o procedimiento administrativo sin
justa causa y, en ningun caso, cuando ello comporte un privilegio en beneficio de los
titulares de los cargos publicos o su entorno familiar y social inmediato o cuando suponga
un menoscabo de los intereses de terceros.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO., 19/06/2016

29. Segun el articulo 108 de la Constitucion Espa_ﬁola de 1978, el Gobierno responde
solidariamente en su gestion politica ante:

a) Las Cortes Generales.

b) Los Tribunales de Justicia.

¢) El Congreso de los Diputados.
d) El Tribunal Supremo.

30. Indigue cudl de las siguientes afirmaciones referidas al Titulo I, Capitulo Segundo de la
Constitucion Espafiola de 1978 es correcta:

a) Los articulos se estructuran en cuatro Secciones diferenciadas.

b) Se incluyen los articulos 53 y 54 sobre las garantias de las libertades y derechos
fundamentales.

c) Se incluye el articulo 12 que trata sobre la mayoria de edad de los espafoles.

d) Se incluye el articulo 18 por el que se garantiza el derecho al honor, a la intimidad personal
y familiar y a la propia imagen.

31. De los siguientes principios de organizacidn, écudl NO estd recogido en el articulo 3 de la
Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organizacién y Funcionamiento de la Administracion General
del Estado?

a) Descentralizacion funcional.
b) Desconcentracion funcional.
c) Desconcentracion territorial.
d) Descentralizacion territorial.

32. Segun el articulo 10 del VII Convenio Colectivo para el Personal Laboral de la
Administracion de la Comunidad Auténoma, en el que se regula la reduccién de jornada por
guarda legal, sefale la respuesta correcta:

a) En los casos de nacimientos de hijos prematuros o que por cualquier causa deban
permanecer hospitalizados a continuacion del parto, la trabajadora o el trabajador tendran
derecho a reducir su jornada de trabajo hasta un maximo de tres horas, con la disminucién
proporcional de sus retribuciones. '

b) Los trabajadores que por razones de guarda legal tengan a su cuidado directo algiin menor
de catorce anos, tendran derecho a una reduccion de hasta un medio de su jornada de
trabajo con disminucion proporcional de sus retribuciones que correspondieran a dicho
periodo.

c) Los trabajadores, para atender el cuidado de un familiar en primer grado de consanguinidad
o afinidad, por razén de enfermedad muy grave, por el plazo maximo de un mes, tendran
derecho a solicitar una reduccion de hasta el 50% de su jornada laboral sin merma
retributiva.

d) Los trabajadores que por razones de guarda legal tengan a su cuidado directo a un anciano
que requiera especial dedicacién o discapacitado fisico, psiquico o sensorial que no
desempefie una actividad retribuida, familiar hasta el segundo grado de consanguinidad o
afinidad, que por razones de edad, accidente o enfermedad no pueda valerse por si mismo y
que desempefie actividad retribuida, tendrd derecho a una reduccién de hasta un medlo de
su jornada de trabajo con deduccién proporcional de sus retribuciones.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO., 19/06/2016

33. ¢{Qué es WINDOWS EXPLORER?

a) Es el elemento de software que permite gestionar las carpetas y los archivos en un sistema
operativo Windows.

b) Es el programa de Windows que permite acceder a Internet mediante el protocolo http y
otros.

¢) Es una pieza de software de Windows que explora el sistema periédicamente a intervalos
regulares para detectar cualquier modificacion en la configuracion del hardware.

d) Es la capa de software de Windows cuyo objetivo principal es explorar el sistema de archivos
de Windows para prevenir errores.

34, Seflale la respuesta INCORRECTA en relacion con la situacion de excedencia recogida
en el articulo 89 del Texto Refundido del Estatuto Basico del Empleado Publico.

a) Los funcionarios de carrera podrdn obtener la excedencia voluntaria por interés particular
cuando hayan prestado servicios efectivos en cualquiera de las Administraciones Publicas
durante un periodo minimo de cinco afios inmediatamente anteriores.

b) Quienes se encuentren en situacion de excedencia voluntaria por agrupacién familiar no
devengaran retribuciones.

¢) Las funcionarias victimas de violencia de género, durante el primer afio, tendran derecho a la
reserva del puesto de trabajo que desempenaran.

d) Los funcionarios de carrera tendran derecho a un periodo de excedencia de duracién no
superior a tres afios para atender al cuidado de cada hijo, tanto cuando lo sea por
naturaleza como por adopcion.

35. Indique cudl de las siguientes respuestas NO es el nombre de un Titulo de la Constitucion
Espafiola de 1978.

a) Economia y Hacienda.

b) De la Organizacion Territorial del Estado.

¢) De los Derechos y Libertades Fundamentales.
d) Del Gobierno y de la Administracion.

36. De acuerdo con el articulo 71 del Estatuto de Autonomia de Aragdn, écual de las sngunentes
competencias es exclusiva de la Comunidad Auténoma de Aragon?

a) Gestion de los Parques Nacionales en Aragon.
b) Ordenaciéon farmacéutica.

¢) Propiedad intelectual e industrial.

d) Productos farmacéuticos.

37. En MS-Excel, équé sucede cuando se hace "clic" en la interseccién de la fila de cabeceras de
columna y la columna de cabeceras de fila?

a) Se selecciona toda la hoja de calculo.

b) Aparece un cuadro de didlogo que permite cambiar sélo el nombre de la hoja de calculo.

c) Aparece un cuadro de didlogo que permite modificar varios pardmetros de la hoja de célculo,
entre ellos su nombre. '

d) No sucede nada, ya que es una zona inerte.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

38. Senfale cudl de las siguientes opciones es la definicion correcta de “cortafuegos” en un
entorno informatico.

a) Es la parte hardware de un equipo informatico que impide que determinados componentes
se recalienten en exceso. Suele estar construido de neopreno por ser un excelente aislante
térmico. Se considera que un buen cortafuegos debe poder resistir un gradiente de
temperatura de al menos 80 grados/cm.

b) Es un programa que impide que un virus que ya ha afectado al sistema informatico llegue a
infectar el nucleo del sistema operativo, lo que consigue estableciendo una serie de circulos
de seguridad de manera que el nucleo siempre permanezca intacto.

c) Es una pieza de software que, instalada en el equipo informatico, lo protege de infecciones
de virus u otro software malicioso que lleguen a través de dispositivos de almacenamiento
extraibles, tales como los lapices USB. Permite asimismo establecer directivas sobre cuales
dispositivos controlar y cuales se consideran seguros.

d) Es una aplicacién informatica que protege el equipo contra software malicioso o atacantes
que intenten conectarse al equipo de forma remota. Permite ademas establecer reglas para
indicar qué conexiones se deben aceptar y cuales denegar en caso de que se quieran crear
excepciones al comportamiento habitual.

39. En relacion a la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Juridico de las
Administraciones Publicas y del Procedimiento Administrativo Comun, sefale Ia respuesta
INCORRECTA:

a) Las resoluciones administrativas de caracter general no podran vulnerar lo establecido en
una disposicion de caracter particular, aunque aquéllas tengan igual o inferior rango a éstas.

b) Para que produzcan efectos juridicos las disposiciones administrativas habran de publicarse
en el Diario oficial que corresponda.

¢) Ninguna disposicién administrativa podra vulnerar los preceptos de otra de rango superior.

d) Las disposiciones administrativas se ajustaran al orden de jerarquia que establezcan las
leyes.

40. éEn qué situacidon administrativa de las recogidas en el Titulo V del Texto Refundido
del Estatuto Basico del Empleado Publico se encuentran los funcionarios que al ser
designados como personal eventual por ocupar puestos de trabajo con funciones
expresamente calificadas como de confianza o asesoramiento politico, NO opten por
permanecer en la situacion de servicio activo?

a) Excedencia por servicios en el sector publico.
b) Suspension de funciones.

¢) Servicios en Otras Administraciones Publicas.
d) Servicios Especiales.

41. Segtn el articulo -183 del Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley General de la Seguridad Social, équé situacién de las
relacionadas a continuacién NO genera derecho a la prestacion por paternidad?

a) La adopcién.

b) El nacimiento de un hijo.

¢) El acogimiento con duracién inferior a un afo.
d) La guarda con fines de adopcion.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

42. En un entorno Windows, équé es el “escritorio”?

a) Es cualquier ventana del sistema operativo que ofrece una interfaz apropiada para escribir
en ella, como por ejemplo la que aparece al invocar la utilidad “Bloc de notas” o el
procesador de textos MS-WORD.

b) Es el area de la pantalla principal que se ve después de encender el equipo e iniciar sesién
en Windows. Al igual que la parte superior de un escritorio real, sirve de superficie de
trabajo. Al abrir los programas o las carpetas, estos elementos aparecen en el escritorio.
También puede colocar elementos en el escritorio, por ejemplo, archivos y carpetas, y
organizarlos como desee. '

c) Es el conjunto de los elementos principales de un sistema informatico Windows mas los
periféricos necesarios para sostener el trabajo de una persona de manera independiente y
auténoma. Suele incluir un ordenador de sobremesa o portatil, una impresora local y
muchas veces también un escaner. También se le llama “Puesto de trabajo” o, en inglés
“Workstation”.

d) Es la imagen o grafico que aparece en la pantalla principal justo después de conectar el
equipo y abrir sesidn en Windows. Puede elegirse de entre varios que ofrece Windows de
serie o cualquier imagen que se atenga a determinados parametros de formato y tamafio.

43. Los cuerpos de funcionarios de la Administracion de la Comunidad Auténoma de Arago6n se
crean, modifican o suprimen por:

a) Acuerdo de Consejo de Gobierno.

b) Orden del Consejero de Hacienda y Administracién Publica.
c) Ley de las Cortes de Aragon.

d) Decreto.

44, ({Qué significa la expresion “H$8" en MS_Excel?

a) Es el valor numérico 8 expresado en base hexadecimal.

b) Determina la celda donde se cruzan la columna H con referencia relativa, y la fila 8 con
referencia absoluta.

c) Determina la celda donde se cruzan la columna H con referencia absoluta, y la fila 8 con
referencia relativa. :

d) Es el valor de la celda H8 expresando de manera explicita que es de tipo “moneda”.

45. La entrada de una solicitud en dia inhabil en el Registro Telematico de la Administracion de
la Comunidad Autonoma de Aragodn, acreditada mediante el servicio de consignacién
electrdnica de fecha y hora, se entendera efectuada:

a) Desde el preciso momento en que se produjo su recepcién, puesto que el Registro estd
operativo durante las 24 horas de todos los dias del afio.

b) A las 9 horas y 1 segundo del primer dia habil siguiente.

¢) En la primera hora del primer dia habil siguiente, es decir a las 0 horas y 1 segundo del
primer dia habil siguiente.

d) A las 8:00 horas del primer dia habil siguiente.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIOQ, 19/06/2016

46. De acuerdo con el Decreto 38/2016, de 5 de abril, del Gobierno de Aragén, por el que se
aprueba la Politica de gestion y archivo de documentos electrénicos de la Administracién de
la Comunidad Auténoma de Aragén y de sus Organismos Publicos, dentro del proceso de
gestion documental, para la eliminacién de documentos se requerird la autorizacién
administrativa de:

a) El Departamento de Presidencia.

b) El Departamento de Hacienda y Administracién Publica.

c¢) El Departamento de Educacion, Cultura y Deporte.

d) El Departamento de Innovacién, Investigacién y Universidad.

47. El proyecto de Estatuto de Autonomia para las Comunidades Auténomas que accedan a la
autonomia por el procedimiento establecido en el articulo 151 de la Constitucién Espafiola
de 1978 sera elaborado por una Asamblea compuesta por:

a) Todos los miembros de la Diputacién u érgano interinsular de los territorios afectados.

b) Todos los miembros de la Diputacién u érgano interinsular de las provincias afectadas y por
los Diputados y Senadores elegidos en ellas.

¢) Todos los miembros de la Diputacién u érgano interinsular de las provincias afectadas, los
Concejales elegidos en los municipios afectados y por los Diputados y Senadores elegidos en
ellas.

d) Todos los Diputados y Senadores elegidos en las cwcunscrlpcmnes comprendidas en el
ambito territorial que pretenda acceder al autogobierno.

48. De acuerdo con el articulo 74 de la Constitucion Espafiola de 1978, la autorizacién de las
Cortes Generales al Gobierno para la celebracién de Tratados Internacionales se adoptara:

a) Por mayoria de tres quintos de cada una de las Cdmaras.

b) Por mayoria de dos tercios de cada Camara.

¢) Por mayoria de tres quintos del Congreso y mayoria absoluta del Senado.
d) Por mayoria de cada una de las Cadmaras.

49, Sefale la respuesta correcta. Entre las fuentes originarias del Derecho comunitario se
encuentran los siguientes Tratados:

a) Tratado de Paris, Tratado de Roma, Tratado de Maastricht, Tratado de Amsterdam.
b) Tratado de Paris, Tratado de Roma, Tratado de Maastricht, Tratado de Berlin.

c) Tratado de Madrid, Tratado de Roma, Tratado de Maastricht, Tratado de Berlin.

d) Tratado de Madrid, Tratado de Roma, Tratado de Maastricht, Tratado de Amsterdam.

50. De acuerdo con el Decreto Legislativo 1/2006, de 27 de diciembre, del Gobierno de Aragon
por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Comarcalizacién de Aragén, équé
organos existen en todas las comarcas?

a) El Presidente, los Vicepresidentes, el Consejo Comarcal y la Comisién especial de Cuentas.
b) El Presidente, los Vicepresidentes, la Comisién de Gobierno y el Consejo Comarcal.

c) El Presidente, los Vicepresidentes y el Consejo Comarcal.

d) El Presidente, los Vicepresidentes y la Comisién de Gobierno.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. : 19/06/2016

51. ¢Qué debemos pensar si la URI de una pagina web comienza por "HTTPS"?

a) Que esta mal escrita. No existe HTTPS.

b) Que la pagina corresponde a una entidad bancaria, organismo publico u otros que, por
transmitir datos prlvados pedira una contrasefia para mayor seguridad.

¢) Que la comunicaciéon se realizara mediante el protocolo web HTTP pero con una capa de
encriptacion TLS para mayor seguridad.

d) Que la comunicacion se tramitara por medio del protocolo web HTTP pero de forma
“silenciosa”, es decir, eliminando automaticamente toda la informaciéon no relevante para
evitar en lo posible que pueda ser interceptada.

52. De conformidad con el articulo 81 del VII Convenio Colectivo para el Personal Laboral de la
Administracién de la Comunidad Auténoma de Aragdn, la solucién de los conflictos
colectivos que puedan producirse en el marco de las relaciones regidas por este Convenio
Colectivo deberan someterse:

a) Al Consejero/a competente en materia de funcién publica.

b) A un procedimiento de solucion extrajudicial de conflictos.

¢) A la Direccion General de la Funcién Pablica y Calidad de los Servicios.
d) Directamente a la jurisdiccion social.

53. Segln lo dispuesto por la Ley 8/2015, de 25 de marzo, de Transparencia de la Actividad
Publica y Participacién Ciudadana de Aragoén, {a partir de qué edad se puede acceder a la
informacién publica en los términos previstos en el articulo 105 b) de la Constitucién
Espafiola de 1978, en la normativa basica en materia de transparencia y en esa ley?:

a) A partir de los 18 afios.

b) Los y las menores de edad, a partir de los 16 afos. ,

¢) Los y las menores de edad, a partir de los 14 afios, mediante la asistencia de la persona que
 ejerza la patria potestad, tutela o curatela.

d) Los y las menores de edad, a partir de los 14 afios.

54. éCudl de las siguientes afirmaciones relacionadas con el Tribunal Superior de Justicia de
Aragén es correcta?

a) El Tribunal Superior de Justicia de Aragdn, en sustitucién de la jurisdiccion que corresponde
al Tribunal Supremo, culminara la organizacién judicial en el ambito territorial de la
Comunidad Auténoma.

b) Se compondra de un Presidente, que tendra la consideracion de Magistrado del Tribunal
Supremo mientras desempefie el cargo; del Presidente que lo sustituye en su Sala de lo
Civil y Penal, de los Presidentes del resto de Salas y de los Magistrados que determine la ley
para cada una de las Salas y, en su caso, de las Secciones que puedan dentro de ellas
crearse.

¢) El Tribunal Superior de Justicia de Aragon estara integrado por las Salas de lo Civil y Penal,
de lo Contencioso-Administrativo y de lo Social.

d) La Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Aragdn
conocera de las cuestiones de competencia que se susciten entre los Juzgados de lo Social
de la Comunidad Auténoma.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

55. Entre los Siguientes elementos de un ordenador, todos son de hardware menos uno, que es
de software. Diga cual:

a) Chipset.
b) BIOS.
c) UART.
d) ALU.

56. Segun el articulo 66 de la Constitucion Espafiola de 1978, écudl de estas funciones NO
corresponde a las Cortes Generales?

a) La representacion del pueblo Espafiol.

b) El control de la accion del Gobierno.

¢) Refrendar los actos del Rey en los casos previstos en la Constitucion.

d) La potestad de prohibir la celebracion del matrimonio de aquellas personas que tengan
derecho a la sucesion de la Corona.

.57. éCudl de estas afirmaciones, referidas a los miembros del Tribunal Constitucional, es
correcta?

a) Son 16 y estan nombrados por el Rey: cuatro a propuesta del Congreso, cuatro a propuesta
del Senado, cuatro a propuesta del Gobierno y cuatro a propuesta del Consejo General del
Poder Judicial.

b) Seran designados por un periodo de seis afios y se renovaran por terceras partes cada dos.

¢) Deberan ser nombrados entre Magistrados y Fiscales, Profesores de Universidad, funcionarios
publicos y Abogados, todos ellos juristas de reconocida competencia con mas de quince

_ anos de ejercicio profesional.

d) El Presidente sera propuesto de entre sus miembros y nombrado en pleno por un periodo de
cuatro afios.

58. El Estatuto de Autonomia de Aragdn establece en su articulo 44 que, en caso de necesidad
urgente y extraordinaria, el Gobierno de Aragén puede dictar disposiciones legislativas
provisionales bajo la forma de:

a) Decreto Legislativo.

b) Decreto Ley.

¢) Reglamento.

d) El Gobierno de Aragén no puede dictar disposiciones legislativas provisionales.

' 59. Conforme regula el Decreto Legislativo 2/2001, de 3 de julio, del Gobierno de Aragén, por
el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de la Administracion de la Comunidad
Auténoma de Aragodn, sefiale la respuesta correcta en relacién a los Organismos Auténomos:

a) Los estatutos de los organismos auténomos NO regularan la estructura organizativa del
organismo.

b) Los organismos auténomos NO tendran Funcion Pablica propia.

c) Los organismos auténomos NO estaran sometidos al régimen de contabilidad publica y al
control financiero.

d) Los organismos autonomos NO podran tener adscritos bienes del patrimonio de la -
Comunidad Auténoma.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

60. Seguln la ley 2/2009, de 11 de mayo, del Presidente y del Gobierno de Aragén, ¢cual de las
siguientes competencias corresponde al Gobierno de Aragén?

a) Elaborar, aprobar y ejecutar el presupuesto de la Comunidad Auténoma de Aragon.

b) Crear, modificar o suprimir las Vicepresidencias y Departamentos del Gobierno de Aragon,
asignarles las competencias y adscribir los organismos publicos.

¢) Resolver los conflictos de atribuciones entre los Departamentos del Gobierno.

d) Acordar la convocatoria de referéndum sobre propuesta de reforma del Estatuto de
Autonomia.

61. Segln el articulo 92 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Juridico de las
Administraciones Publicas y del Procedimiento Administrativo Comun, écual de las siguientes
afirmaciones en relacion a la caducidad es FALSA?

a) No podréd acordarse la caducidad por la simple ‘inactividad del interesado en la
cumplimentacion de tramites, S|empre que no sean mdlspensables para dictar resolucion.

b) La caducidad no producird por si sola la prescripcién de las acciones del particular o de la
Administracién, pero los procedimientos caducados interrumpirén el plazo de prescripcion.

¢) Podréd no ser aphcable la caducidad en el supuesto de que la cuestién suscitada afecte al.
interés general, o fuera conveniente sustanciarla para su definicién y esclarecimiento.

d) Contra la resolucion que declare la caducidad procederan los recursos pertinentes.

62. Segun el articulo 30 del Decreto 80/1997, de 10 de junio, del Gobierno de Aragén, por el
que se aprueba el Reglamento de provision de puestos de trabajo, carrera administrativa y
promocién profesional de los funcionarios de la Administracién de la Comunidad Auténoma
de Aragdn, las permutas NO podran:

a) Concederse si ya se concedi6é una anterior hace mas de diez afios.

b) Concederse si ya se concedié una anterior hace mas de doce afios.

c) Autorizarse cuando a cualquiera de los funcionarios le falten menos de diez afios para
cumplir la edad de jubilacién forzosa.

d) Autorizarse cuando a cualquiera de los funcionarios le falten mas de diez afios para cumplir
la edad de jubilacion forzosa.

63. Sefiale lo que sucede cuando se pulsa un “triple clic” (tres pulsaciones rapidas) sobre una
palabra de un texto en MS-Word.

a) Se selecciona la palabra sobre la que esta el cursor.

b) Se selecciona la linea sobre la que esta el cursor.

¢) Se selecciona el parrafo sobre el que esta el cursor.

d) No pasa nada puesto que el tercer “clic” deshace la seleccién previa del “"doble clic”.

64. Segin la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Juridico de las Administraciones
Publicas y del Procedimiento Administrativo Comun, écontra qué acuerdo de los que se
sefialan NO podra interponerse recurso, aunque podra impugnarse en el recurso que, en su
caso, se interponga contra la resolucién del procedimiento?

a) Contra el acuerdo de avocacién.
b) Contra el acuerdo de acumulacion.
c) Contra el acuerdo que declare la aplicacién de la tramitacién de urgencia.

d) Contra el acuerdo que resuelva sobre la ampliacion de plazos.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
PRIMER EJERCICIO. 19/06/2016

65. Sefale la respuesta INCORRECTA de acuerdo con lo establecido en la Ley 9/2009, de 22 de
diciembre, reguladora de los Concejos Abiertos en Aragon:

a) Los miembros de la Asamblea no tienen la condicién de cargo electivo.

b) El gobierno y administracién corresponde a un Alcalde y a una Asamblea, integrada por
todos los vecinos del municipio. '

¢) El Alcalde y la Asamblea ejerceran las competencias y atribuciones que las leyes otorgan al
Alcalde y el Pleno del Ayuntamiento, respectivamente.

d) Funcionan en régimen de Concejo Abierto las entidades locales menores que cuenten con
una poblacion inferior a 40 habitantes.

66. En la actualidad, équiénes podran formar parte del Consejo de la Uni(’)h Europea?

a) Unicamente los Jefes de Estado o de Gobierno de los 28 Estados miembros.”

b) Los Jefes de Estado o de Gobierno de los paises de la UE, el presidente de la Comision
Europea y el alto representante para Asuntos Exteriores y Politica de Seguridad.

¢) Veintiocho Comisarios, uno de cada pais miembro.

d) Los ministros nacionales de los paises de la Unidn Europea.

67. ¢A qué se llama “rango” en una hoja de MS-Excel?

a) Al argumento de una funcién que abarca mas.de una celda.

b) A un conjunto, contiguo o no, de celdas sobre las que se va a ejercer una accion.

¢) A un conjunto cualquiera de celdas contiguas sobre las que se va a ejecutar una accion.
d) A un bloque rectangular de una o mas celdas que Excel trata como una unidad.

68. Si el 24 de marzo de 2016 (Jueves Santo) fue el Ultimo dia del plazo de presentacién de
instancias, NO fue festivo en el municipio donde radica el registro, pero si lo fue en la
localidad donde reside el ciudadano, écual fue efectivamente el Ultimo dia del plazo de
presentacion de instancias? ’ :

a) El dltimo dia del plazo fue el 23 de marzo de 2016.
b) El ultimo dia del plazo fue el 24 de marzo de 2016.
¢) El dltimo dia del plazo fue el 25 de marzo de 2016.
d) El ultimo dia del plazo fue el 26 de marzo de 2016.

69. éCual de las siguientes funciones NO es una funcion del Gobierno de Aragon, segun el
Decreto Legislativo 1/1991, de 19 de febrero, por el que se aprueba el Texto Refundido de la
Funcién Publica de la Comunidad Auténoma de Aragon?

a) Determinar las competencias de sus diversos érganos en materia de Funcion Publica, con
arreglo a criterios que permitan una administracion de personal coordinada, simplificada,
eficaz y participada.

b) Aprobar los intervalos de niveles de puestos de trabajo asignados a cada Cuerpo o Escala, a
propuesta del Consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales.

c) Nombrar a los funcionarios que hayan superado las pruebas de acceso a la Administracion de
la Comunidad Autonoma de Aragon.

d) Determinar a jornada deé trabajo del personal al servicio de la Administracion de la
Comunidad Auténoma.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
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70. En MS-Word, équé se conoce como “autotexto”?

a) El texto del documento desprovisto de todas las caracteristicas de formato pero conservando
el resto de elementos como cuadros de texto, graficos, etc.

b) El texto del documento desprovisto de todas las caracteristicas de formato y sin ningun otro
elemento como cuadros de texto, graficos, etc.

¢) El componente textual del documento que se guarda automaticamente cada pocos minutos
como copia de seguridad.

d) El contenido reutilizable que se puede almacenar y al que se puede tener acceso una y otra
vez.

71. De acuerdo con la ley 2/2009, de 11 de mayo, del Presidente y del Gobierno de Aragén, éa
quién corresponde autorizar los acuerdos de colaboracion en el ambito de la Unién Europea y
de accion exterior?

a) Al Presidente de Aragon.
b) Al Gobierno de Aragén.
¢) Al Gobierno de Espafia.
d) A las Cortes de Aragon.

72. Sefiale la opcién que completa la frase de manera correcta: Al importar una tabla de datos
desde un origen externo en MS-Acces...

a) Se crea una tabla cuyo contenido puede modificarse independientemente del origen del que
procede.

b) Se crea una tabla cuyo contenido coincide en todo momento con los datos del origen del que
procede.

¢) Se importa un vinculo a los datos de origen de manera que si el origen cambia también lo
hace dicho vinculo. '

d) Se crea una tabla cuyo contenido podra modificarse siempre que se modifiquen previamente
los datos de origen.

73. Segun la ley 30/1992 de Régimen Juridico de las Administraciones Publicas y del
Procedimiento Administrativo Comun, éen qué casos se produce el silencio administrativo?.

a) En los procedimiento iniciados de oficio, en que haya vencido el plazo maximo establecido
sin que la Administracion dicte y notifique resolucién expresa, y ejercite potestades
sancionadoras o de intervencion, susceptibles de producir efectos desfavorables o de
gravamen.

b) En los procedimientos iniciados a solicitud del interesado, al vencimiento del plazo maximo
sin haberse notificado resolucién expresa legitima al interesado/s.

¢) En los procedimientos iniciados de oficio de revision de actos nulos, si transcurre el plazo de
tres meses desde su inicio sin dictarse resolucidn.

d) En los procedimientos iniciados de oficio en los que el procedimiento se hubiera paralizado
por causa imputable al interesado y la administraciéon no resuelva y notifique la resolucién
en plazo.
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PRUEBAS SELECTIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON.
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74. Indique qué actividades de las que se relacionan a continuacién NO quedan exceptuadas del
régimen de incompatibilidad de los funcionarios regulado en la Ley 53/1984, de 26 de
diciembre, de Incompatibilidades del Personal al Servicio de las Administraciones Publicas:

a) Las derivadas de la administracién del patrimonio personal, sin perjuicio de lo dispuesto en el
articulo 12 de la Ley.

b) El dictado de cursos o conferencias en Centros oficiales destinados a la formacién de
funcionarios o profesorado, que no tienen caracter permanente o habitual, si suponen un
total de noventa horas al afio.

c) La participacion en Tribunales calificadores de pruebas selectivas para ingreso en las
Administraciones Publicas.

d) La participacion ocasional en coloquios y programas en cualquier medio de comunicacion
social.

75. De acuerdo con la Ley 30/92, de 26 de noviembre, sefiale la repuesta INCORRECTA en
relacién con la anulabilidad de los actos:

a) El érgano que anule las actuaciones dispondra siempre la conservaciéon de aquellos actos y
tramites cuyo contenido se hubiera mantenido igual de no haberse cometido la infraccidn.

b) La anulabilidad de un acto no implicara la de los sucesivos en el procedlmlento que sean
independientes del primero.

¢) La realizacion de actuaciones administrativas fuera del tiempo establecido para ellas
implicara la anulabilidad del acto en todo caso.

d) La Administracién podra convalidar los actos anulables, subsanando los vicios de que
adolezcan.

PREGUNTAS DE RESERVA DE LA PRIMERA PARTE

76. En igual peso de los S|gmentes alimentos crudos, écudl de ellos tendrda menor cantidad de
vitamina C? ' :

a) Naranja.
b) Pimiento rojo.

¢) Col de Bruselas.
d) Freson.

77. Calcule el valor de O sabiendo las siguientes operaciones:
e-0O+0=¢
O+ ¢ =12
e-0=2

a) Cinco

b) Seis

¢) Siete
d) Ocho
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78. Indique cudl de los cuadrados propuestos continua la serie (las letras “ch” y “llI” no se
tienen en cuenta).

Al 3 C.l6 E |42 G |24 I |48

12| a 6 | b 24 | e 12| € 148 | i

a) K | 96
24 0
b) ] a8
12 e}
C) K | 98
24 d
d) K | 96
24 d

79. éCual de las sigLiientes obras fue pintada por Francisco de Goya y Lucientes?

a) La lucha con los mamelucos.

b) Un baile a orillas del Manzanares.
¢) Los cuatro evangelistas.

d) Vista de Zaragoza en 1.647.

80. ¢Cual de los siguientes embalses se encuentra en la provincia de Zaragoza?

a) La Sotonera.
b) Las Torcas.
¢) La Pefia.

d) Santolea.

Pag 18 de 20
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PREGUNTAS DE RESERVA DE LA SEGUNDA PARTE

81. Segun dispone el articulo 24 del VII Convenio Colectivo para el personal laboral de la
Administracion de la Comunidad Auténoma de Aragdn en relaciéon con la Responsabllldad
Civil, indigue cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

a) En todo caso, incluido fuerza mayor, la Administracién de la Comunidad Auténoma de
Aragén respondera patrimonialmente de los dafios producidos por el normal o anormal
funcionamiento de los servicios, incluidas las conductas de sus trabajadores, salvo que
hubiera mediado dolo, culpa o negligencia grave de los mismos.

b) La Administracion de la Comunidad Auténoma de Aragdn, cuando hubiera abonado la
indemnizacién directamente, podra ejercitar la accién de repeticién que le corresponde
contra el trabajador cuya accidon u omision hubiera ocasionado el dafio, aunque no haya
mediado dolo, culpa o negligencia grave.

¢) La Administracion garantizara la asistencia letrada al trabajador en el caso de querella o
demanda como consecuencia del desempeiio de su puesto de trabajo, salvo en caso de
culpa manifiesta.

d) En el supuesto de que se dicte sentencia condenatoria, mediando dolo, culpa o negligencia
grave del trabajador, se le concederd un anticipo a fin de satisfacer las indemnizaciones a
que hubiera sido condenado por sentencia firme.

82. En un entorno informatico, écual de los siguientes NO es un sistema de archivo?

a) XNTFS.
b) FAT 16.
¢) FAT 32.
d) ISO 9660.

83. éQué es un “formulario” en MS-Access?

a) Es un repositorio de formulas que podran emplearse de forma individual en cualquier
momento y que MS-Access almacena juntas en una tabla oculta del sistema llamada
MSFORMAA, donde AA puede ser un niumero desde el 00 al 99.

b) Es un conjunto de férmulas u ordenes de programa que, almacenadas juntas en un
documento MS-Access, pueden ser llamadas a la vez mediante un nombre comin para
realizar una tarea concreta.

¢) Es una interfaz que se emplea para trabajar con los datos de una o mas tablas de MS-
Access, directamente o a través de consultas, y que puede contener, entre otras cosas,
botones de comando que ejecutan diversas 6rdenes.

d) Es una interfaz grafica mediante la que es posible acceder a los datos de una tabla a partir
de una o mas consultas. Los objetos que puede contener son textos, datos, botones de
comando y subconsultas.
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84. {Qué es una “clave externa” en MS-Access?

a) Es una clave definida de manera redundante de modo que no aporta ninguna utilidad l6gica
extra, pero que puede facilitar el procesamiento de los datos al aumentar la velocidad de
célculo.

b) Es un campo o un conjunto de campos, que sin ser clave primaria, determinan univocamente
los registros de una tabla facilitando su acceso a través de una consulta.

c) Es la clave primaria de una tabla cuando ha sido definida por el operador al disefiar la base
de datos y no de forma-interna por el motor de bases de datos de MS-Access.

d) Es un campo o grupo de campos de una tabla que se corresponden con sus homélogos de
una segunda tabla en la que forman una clave primaria o un indice Unico y no nulo, de
manera que a cada registro de la primera tabla le correspondera uno y solo un registro de la
segunda. '

85. De conformidad con lo dispuesto en el Texto Refundido de la Ley de la Administracion de la
Comunidad Autéonoma de Aragén, aprobado por el Decreto Legislativo 2/2001, de 3 de julio,
indigue cual de las siguientes afirmaciones NO es correcta:

a) Los oOrganos competentes para instruir o decidir en los procedimientos administrativos
podran, en cualquier momento, de oficio o a instancia del interesado, rectificar los errores
materiales, de hecho o aritméticos que se hayan producido. Cuando la rectificacion afecte a
los interesados, debera notificarseles expresamente.

b) Corresponde a los Directores Generales, en su ambito de competencias, apreciar la
necesidad de que determinados documentos, por afectar a la intimidad de las personas,
deban tener un conocimiento y una difusion restringidos de acuerdo con las exigencias de
cada procedimiento.

c) Los dérganos administrativos que por error reciban instancias, peticiones o solicitudes de los
ciudadanos, las devolveran de inmediato a estos, informandoles de qué d6rgano es eI
competente para conocer de dichos documentos, solicitando su remisién al mismo.

d) Los ciudadanos tienen derecho a acceder a la informacién puablica, a los archivos y registros
en los términos y con las condiciones establecidas en la Constitucion y en la normativa sobre
transparencia y derecho de acceso a la informacién publica.
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